



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2014-2020

SAJTÓKÖZLEMÉNY

29.10.2020

A Szatmár megyei víz- és csatornahálózat-fejlesztéseket célzó regionális terv keretében aláírják a harmadik kivitelezési szerződést, mely által korszerűsítik Halmi, Lajosvölgy, Avasfelsőfalu, Nagytarna, Tartolc és Turc települések vízgyűjtő és ivóvízkezelési rendszerét

Ma, október 29-én aláírják Az északnyugati fejlesztési régióbeli, ezen belül a Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv 2014–2020 elnevezésű beruházás harmadik szerződését. Ezen nagyszabású projekt a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014–2020 (POIM) keretében valósulhat meg.

A vízgyűjtő, vízkezelő, víztároló és szivattyúrendszerek építése, bővítése és korszerűsítése Halmi, Lajosvölgy, Avasfelsőfalu, Nagytarna, Tartolc és Turc településeken kivitelezési szerződés értéke 62 426 934,55 lej (ÁFA nélkül), kivitelezési ideje 33 hónap, mely 36 hónap jótállási periódussal egészül ki.

A projekt magában foglalja a tervezést, építést, üzembe helyezést, tereprendezést, próbaüzemet és a rendszer működtetését az átvételi jegyzőkönyv megírásáig. Ezt követően a kivitelező feladata az esetleges hibák elhárítása. A vízgyűjtő, vízkezelő, víztároló és szivattyúrendszer építése/bővítése/rehabilitációja által az érintett településeken biztosítva lesz az Európai Unió előírásainak megfelelő minőségű ivóvíz. A munkálatok magukban foglalják a víz kémiai elemzését végző laborok létesítését, valamint azok automatizált és SCADA-rendszerrel való ellátását.

A beruházás befejezése után a Batarcs, Komorzán, Avasújfalu, Halmi, Avasfelsőfalu, Kökényesd, Nagytarna, Tartolc, Turc és Túrterbes Közigazgatási Területi Egységhez (UAT) tartozó 23 érintett település lakosai minőségi, az európai standardoknak megfelelő vízellátásban részesülnek majd, mely hozzájárul majd a lakosság egészségének megőrzéséhez és a környezetszennyezés csökkentéséhez.

Emlékeztetőül Az északnyugati fejlesztési régió, ezen belül a Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv 2014–2020 teljes költségvetése 1 013 065 561 lej (ÁFA nélkül), melyből 921 955 592,19 lej vissza nem térítendő támogatás, mely a teljes beruházás értékének a 92,12%-át teszi ki.

A projekt fő célja a víz- és csatornahálózat javítása Szatmár megyében, mely által javul majd a vízellátás és a szennyvízelvezetés minősége. Az ivóvíz mikrobiológiai ellenőrzése biztosítja a lakosság egészségmegőrzését a kisebb, 50 főt számláló településeken, illetve a nagyobb településeken is, melyek 2000 fölötti lélekszámmal rendelkeznek. A vízminőség és a szennyvízkezelés megfelel majd az európai előírásoknak (Directiva 98/83/CE, Directiva 91/271/EEC).

A projektet támogatja az Európai Unió Nagy Infrastruktúra Operatív Programja 2014–2020.